5.1 Табличные процессоры
Из рабочей тетради

209. Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул. Чему равен результат вычислений в ячейке СЗ?

	
	А
	В
	С

	1
	2
	
	

	2
	=В3+1
	
	

	3
	=А2+А1
	=А1*2
	=А3*А2


_____________________

_____________________

_____________________

С3= _________________

210. Фрагмент электронной таблицы содержит числа и формулы.

	
	А
	В
	С
	Какое значение будет в ячейке С4, если в ней будет содер​жаться формула: 
а) =(С1+С2+С3)/3; __________________
б) =А1+В1+А2+В2; _________________
в) =В2+В3/4; _______________________
г) =(А1+С2)/2 ______________________

	1
	6
	2
	=А1+В1
	

	2
	5,5
	4
	=А2*В2
	

	3
	6
	8
	=А3*В3
	

	4
	
	
	
	


211. В одной из ячеек электронной таблицы записана формула. Запишите арифметическое выражение, ей соответствующее:
	= 50+25/4*10-2*8       
	= (50+25)/(4*10-2)/8   

	
	

	= (50+25)/(4*10-2)*8  
	= 50+25*8/(4*10-2)     

	
	


212. Укажите количество ячеек в диапазонах:

а)
А1:В5      
 _________________________________________

б)
G23:G153
 _________________________________________

в)
B11:D13
 _________________________________________
213. Фрагмент электронной таблицы содержит числа и формулы. Запишите значения в ячейках диапазонов С2:СЗ, D2:D3, Е2:ЕЗ, F2:F3, если в них скопировали формулы из ячеек С1, Dl, El, F1 соответственно.

	
	А
	В
	С
	D
	Е
	F

	1
	10
	2
	=В1+А1
	=$В$1+А1
	=$В1+$А1
	=В$1+$А1

	2
	20
	15
	
	
	
	

	3
	30
	28
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